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ACTA ORD.Nº05 
 
 
 

SESIÓN ORDINARIA Nº05/2012.- 
 
 
     
En Osorno, a 23 de FEBRERO de 2012, siendo las 15.10 hrs. en la Sala de 
Sesiones de la Ilustre Municipalidad de Osorno, se lleva a efecto la 
reunión ordinaria del Concejo Municipal de esta comuna, presidida por el 
Alcalde de la comuna, señor Jaime Bertín Valenzuela, para conocer de las 
siguientes materias: 
 
 
1) Someter a consideración el Acta de la Sesión Ordinaria Nº04 de 

fecha 21 de Febrero de 2012.  (PENDIENTE). 
 
2) ORD. Nº Nº217 DEL 21.02.2012. DIDECO. MAT: Solicita acuerdo del 

Honorable Concejo para otorgar aporte al CLUB RAYUELA SAN 
MIGUEL, por un monto de $1.250.540.- 

 
3) ASUNTOS VARIOS. 
 
 
 
Verificado que se reúne el quórum exigido por la Ley, el señor Alcalde en 
nombre de Dios y de la Patria, da por abierta la sesión.  
 
 
     1º) El señor Alcalde  pasa al punto 1º de la Tabla.   
Someter a consideración el Acta de la Sesión Ordinaria Nº04 de fecha 21 
de Febrero de 2012. (PENDIENTE). 
 
 
    2º) El señor Alcalde pasa al punto 2º de la Tabla.    
ORD. Nº Nº217 DEL 21.02.2012. DIDECO. MAT: Solicita acuerdo del 
Honorable Concejo para otorgar aporte al CLUB RAYUELA SAN MIGUEL, 
por un monto de $1.250.540.- 
 
      
Se da lectura al «ORD.Nº217, DIDECO.  ANT.: SOLICITUD DE APORTE.  
MAT.: SOLICITA INCLUIR EN SESION DE CONCEJO.  OSORNO, 21 FEBRERO 
2012.  DE : JUAN LUIS AÑAZCO BARRIENTOS, DIRECTOR DESARROLLO 
COMUNITARIO.  A : SR. JAIME BERTIN VALENZUELA, ALCALDE DE OSORNO.   
 
Por intermedio del presente y junto con saludarlo, solicitamos a Ud., 
tenga a bien incluir en la próxima sesión de concejo del día jueves 
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23.02.2012, la solicitud de aporte del Club de Rayuela San Miguel, por un 
monto de $1.250.540.- 
 
Se adjuntan antecedentes. 
 
Sin otro particular, le saluda atentamente a Ud., JUAN LUIS AÑAZCO 
BARRIENTOS, DIRECTOR DESARROLLO COMUNITARIO.» 
 
 
Seguidamente, el señor Alcalde somete a consideración del Honorable 
Concejo la moción de aprobar el aporte al CLUB DE RAYUELA SAN 
MIGUEL, por un monto de $1.250.540.- para la ejecución del proyecto 
denominado “TERMINACION DEL TECHADO E IMPLEMENTACION DE LA 
SEDE”.  Lo anterior, según lo indicado en el Informe Nº23 de la Dirección 
de Asesoría Jurídica, de fecha 20 de febrero de 2012; Ordinario Nº100 de 
la Dirección de Administración y Finanzas, de fecha 09 de febrero de 
2012; y Ordinario Nº217 de la Dirección de Desarrollo Comunitario, de 
fecha 21 de febrero de 2012.  
 
Se aprueba la moción por la unanimidad de los señores Concejales 
asistentes. 
 
ACUERDO Nº55. 
 
 
     3º)  El señor Alcalde pasa al punto 3º de la Tabla.  
ASUNTOS VARIOS.   
 
 
     1.-  CONCEJAL VARGAS: “ Señor Alcalde, quisiera 
solicitar un informe al Departamento de Rentas, sobre la cantidad de 
recintos para estacionamiento de vehículos particulares y el estado de 
pago de las diferentes patentes.” 
 
 
     2.-  CONCEJALA HENKES: “ Presidente, estoy 
preocupada, acaba de haber otro choque en calle O’Higgins esquina 
Amthauer, hay un auto que está con las 4 ruedas hacia arriba, y sé que es 
imprudencia de los choferes, pero es el accidente Nº20 que ha ocurrido 
en esa calle; en estos momentos está la Ambulancia, Carabineros, 
Bomberos, realmente dramático.” 
 
ALCALDE BERTIN: “ Todos los accidentes son terribles, señora Martha, 
pero hemos hecho todo lo que teníamos que hacer.” 
 
CONCEJALA HENKES: “ Sí sé, pero siguen los choques todos los días.” 
 
ALCALDE BERTIN: “ Hemos pintado, hemos colocado letreros, no sé, 
habría que colocar a una persona estable que controle el transito.” 
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CONCEJALA UBILLA: “ Alcalde, mi sugerencia en relación a plantear una o 
dos cuadras antes algún sistema de recordatorio, de alerta, porque la 
señal está en el momento, pero quizás aquí hay mucho manejo de rutina, 
advertir antes sobre la modificación del tránsito.” 
 
ALCALDE BERTIN: “ Bien, vamos a pedir a Tránsito que dos cuadras antes 
se instalen varios letreros, grandes, señalando los cambios en la calle.” 
 
 
     3.-  CONCEJALA URIBE: “ Señor Alcalde, quisiera 
saber en qué estado se encuentra una petición que se hizo para la 
pavimentación de calle Juan Montero, entre Emiliano Figueroa y Sofanor 
Vidal.  Se visitó el lugar, se sacaron fotografías, y se iba a postular, pero 
no sé a qué fondos.” 
 
ALCALDE BERTIN: “ Que la Secplan haga el informe.” 
 
 
     4.-  CONCEJALA URIBE: “  Y sobre lo que traté en 
la sesión pasada, del colector de calle Victoria, se hizo un presupuesto, 
así es que por lo tanto, se está trabajando en esto, y lo vamos a ver con 
la Secplan.” 
 
 
     5.-  La señora Secretaria (s) da lectura al 
«ORD.Nº1125. SECPLAN.  ANT.: PROPUESTAS PUBLICAS.  MAT.: INFORMA 
SOBRE LICITACIONES PUBLICADAS EN EL PORTAL.  OSORNO, 17 FEBRERO 
2012.  DE : SECRETARIO COMUNAL DE PLANIFICACION (S).  A : SRTA. 
DIRECTORA DE CONTROL.   
 
Junto con saludarle informo a Ud. sobre las últimas licitaciones que se 
han subido al portal del mercadopublico: 
 
 ID-2308-10-LE12 DRENAJE CANCHA ESTADIO LAGO RUPANCO, 

OVEJERIA. 
 ID-2308-11-L112 DRENAJE SECTOR JUEGOS PLAZA ESPAÑA, V 

CENTENARIO. 
 
Sin otro particular, se despide atentamente, OSVALDO MORALES CHAVEZ, 
SECRETARIO COMUNAL DE PLANIFICACION (S).»  
 
 
                                                                        
    No habiendo más temas que tratar, el señor 
Alcalde levanta la sesión a las 15.15 hrs. 
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    Asistieron además del señor Alcalde, la  
Secretaria del Concejo (s), invitados especiales y funcionarios 
municipales, los siguientes Concejales electos que firman a continuación: 
 
 
 

 
 

1) CECILIA UBILLA PEREZ                                      ……………………….. 
 

 
 
 
2) CARLOS VARGAS VIDAL                                   ..…………………….. 
 
 
 
 
3) MARTHA HENKES NIELSEN                   ........………………… 
 
 
 
 
 
4) MARIA SOLEDAD URIBE CARDENAS                ………………………… 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

JAIME ALBERTO BERTIN VALENZUELA 
PRESIDENTE 

ALCALDE DE OSORNO 
 
 
 
 
 
 
 

ROSA OYARZUN OLIVA  
SECRETARIA MUNICIPAL (S)  

SECRETARIA CONCEJO OSORNO (S) 


